

2013.11.18

星期一

齐鲁晚报

www.qjwb.com.cn

新闻有奖热线 6982110

今日泰山

自闭男孩强强接受智力测试,结果让爸爸揪心

拼命打工挣钱也得给孩子看病

追事

关注自闭男孩强强

本报泰安11月17日讯(记者 王伟强) 17日,自闭男孩强强在父亲陪同下,到山东智恒心理咨询培训中心接受智力测试。中心负责人正积极联系深圳等地医疗机构,争取免费治疗或减免费用。

17日下午2点左右,强强在父亲郭长宝陪同下,来到位于莱芜市的山东智恒心理咨询培训中心。强强刚剪短了头发,可能是因为出远门显得很高兴,一下车就蹦蹦跳跳。

“从外表上看孩子很正常,真想不到是自闭症。”中心负责人徐连强说。随后他和强强聊起了天,但强强只是笑,一句话也不说。

随后,徐连强领着孩子来到隔壁工作室,和孩子玩起了箱庭游戏。尽管柜子上放着很多玩具,但强强只拿着一个小房子玩,还不停地用手抓沙子,后来注意力放在一辆玩具车上。徐连强不时和强强说上几句,还用沙子拼成各种图案,但强强只自顾自地玩着玩具车。

徐连强说,通过刚才的观察和简单测试,发现现在介入治疗有些晚了。尽管强强已经10岁,但智力水平很低,最大的问题是沟通障碍。



徐连强正和孩子玩箱庭游戏。本报记者 王伟强 摄

徐连强说,他计划为强强联系几家外地大型自闭症治疗专业机构或医院,用半年到一年时间为孩子拓展康复。现在已将资料发给了机构负责人,目前正等待回复,争取能免费住院或者减免大部分费用。

“徐老师真是个好,为了孩子的事情,忙活了好几天。”郭长宝感激地说,孩子如果能专业机构住院,他肯定要去陪同,但车费、住宿和吃饭等费用是一笔不小的开支。“只要孩子有治愈的希望,自己就一定要带着孩子去。我要拼命打工挣钱,帮孩子治好病。”郭长宝哭着说。

相关链接

游戏能帮自闭儿童突破语言障碍

徐连强说,箱庭游戏可以作为正常人心理活动投射的体验,通过摆放沙盘内的沙具,塑造一个与他(她)内在状态相对应的心理世界,展现出一个人美妙的心灵花园。同时它也是针对青少年心理健康教育的一种有效方法,能够在培养自信与人格、发展想象力和创造力等方面发挥积极的

作用。作为一种游戏治疗方法,箱庭游戏可以超越自闭症儿童的语言障碍,以模拟情境促进其心理理论的形成,以自然教学原理强调培养其主动自立和自控能力,激发其想像力、创造力,拓展其兴趣领域,从而为自闭症儿童的康复提供了可能性。

江西少女离家出走 泰莱接力送回家

本报泰安11月17日讯(记者 王世腾 通讯员 赵逸飞 贾慧) 14岁江西女孩小芳离家出走流落到莱芜,受不了离家之苦又想回家。16日,在好心的哥、莱芜汽车站、泰安汽车站和泰山火车站的接力下,女孩离家半个月后终于踏上了回乡的列车。

小芳是江西鹰潭人,上初中一年级,和家人闹矛盾后离家出走,辗转找到莱芜找到工作。小芳在工厂坚持了半个月后,受不了离家之苦和工作的辛劳离开工厂,在路边遇到了好心出租车司机。司机知道她的遭遇后免费将她送到莱芜汽车站。

莱芜站了解情况后建议孩子去泰安乘车回家,并与泰安汽车站取得联系。泰安站红叶服务班员工等待一个多小时后,在莱芜至泰安的班车上接到了小芳。

由于小芳没有任何证件,在泰安火车站的火车票代售点无法办理乘车手续。随即工作人员联系上泰山火车站相关负责人,并送她至火车站购票乘车。火车站工作人员为小芳开通“绿色通道”。下午6时30分,小芳踏上了回家的火车。

编辑:赵兴 组版:张祯



新BMW 3系和新BMW 3系Li.运动王者。

让与生俱来的运动天赋焕然迸发。2014款新BMW 3系全新上市,搭载涡轮增压发动机,配备8速运动型变速箱,更有全彩平视显示系统及驾驶体验控制。激扬澎湃动力,亦或坐拥优雅从容,不同的运动风格,任运动王者尽情挥洒。2014款新BMW 3系,锋锐难挡,一触即发。更多信息,请致电400-800-6666,或登录www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

2014款新BMW 3系.激扬上市。 泰安广宝 0538-5077 999

BMW互联驾驶
BMW ConnectedDrive
世界与你随行。

BMW之悦。

